
Ata da 15ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Sumidouro, Estado do Rio de
Janeiro, realizada no dia 30 de março de 2026, na forma abaixo.
Ao trigésimo dia do mês de março do ano de dois mil e vinte seis, nesta cidade de Sumidouro,
Estado do Rio de Janeiro, na sede da Câmara Municipal de Sumidouro, às 17h00min, realizou-se
a 15ª Sessão Ordinária no primeiro período legislativo do ano de 2026. Dando início aos
trabalhos, o 1º Secretário da Mesa Diretora registrou a ausência do vereador Claudio Moises
Moreira e a presença dos demais vereadores. Havendo número legal, o Presidente, declarou
aberta a Sessão. Antes de iniciar os expedientes, o Presidente colocou para deliberação do
plenário o pedido de inclusão, no EXPEDIENTE DO EXECUTIVO desta sessão, do Projeto
de Lei nº 014/2026, que dispõe sobre os critérios, limites e procedimentos para o pagamento de
verbas rescisórias e de valores decorrentes de aposentadoria no âmbito da administração pública
municipal, observada a ordem cronológica, a super preferência legal e a responsabilidade fiscal.
Os vereadores não se manifestaram, então este declarou incluído no Expediente Do Executivo o
Projeto de Lei nº 014/2026. EXPEDIENTES DIVERSOS: Discutidas, votadas e aprovadas as
Atas das 13ª e 14ª Sessões Ordinárias dia 23 de março de 2026. EXPEDIENTES DO
EXECUTIVO: Ofício nº 111/2026/GABINETE, responde ao Requerimento nº 016/2026, de
autoria do vereador Geovanni Damião Castilho, que solicita ao Poder Executivo, informações
acerca da implantação de redutores de velocidade no início da rua 10 de junho. O vereador
Geovanni Castilho Damião solicitou a leitura desta resposta. Ofício nº 112/2026/GABINETE,
responde ao Requerimento nº 013/2026, de autoria do vereador Petterson Garcia de Souza, que
solicita Ao Poder Executivo, informações acerca da estrada do Rosa. Ofício nº
117/2026/GABINETE, responde ao Requerimento nº 014/2026, de autoria dos vereadores
Breno Brugger Mattos, Claudio Moises Moreira, Núbia Ramos Rodrigues, Geovanni Damião
Castilho e Dalva Charles de Mello, que solicita ao Poder Executivo, informações acerca das
despesas do carnaval 2026. Em seguida fez leitura do Projeto de lei nº 014/2026, que dispõe
sobre os critérios, limites e procedimentos para o pagamento de verbas rescisórias e de valores
decorrentes de aposentadoria no âmbito da administração pública municipal, observada a ordem
cronológica, a super preferência legal e a responsabilidade fiscal. Após a leitura o Presidente
colocou para deliberação deste plenário a solicitação de tramitação em regime de urgência
contida na mensagem que encaminha o presente projeto de lei. Em seguida declarou por
unanimidade o pedido de urgência para tramitação do Projeto de Lei nº 014/2026, que dispõe
sobre os critérios, limites e procedimentos para o pagamento de verbas rescisórias e de valores
decorrentes de aposentadoria no âmbito da administração pública municipal, observada a ordem
cronológica, a super preferência legal e a responsabilidade fiscal. Com a aprovação da urgência,
consultou os senhores vereadores presidentes das Comissões de Justiça e Redação e de Finanças
e Orçamento acerca da possibilidade de emissão dos pareceres para apreciação do projeto ainda



nesta sessão. Neste momento, o Presidente franqueou a palavra aos vereadores e fez o uso os
vereadores Núbia Ramos rodrigues, Breno Brugger Mattos, Geilson Jasmin Lampa, Geovanni
Damião Castilho e José Carlos da Rocha. Com a impossibilidade de emissão de parecer nesta
sessão, encaminhou o Projeto de Lei às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e
Orçamento para análise e emissão de parecer para inclusão do projeto na sessão ordinárias da
próxima segunda-feira 06/04/2026. EXPEDIENTES DOS VEREADORES: Parecer
favorável da Comissão de Justiça e Redação, acerca do Projeto de Decreto Legislativo nº
003/2026, de autoria do vereador Geilson Jasmim Lampa, que concede Título de Cidadã
Sumidourense à Secretária Municipal de Saúde Fabíola da Silva Wernech, e dá outras
providências. O presidente fez a leitura: Moção de Destaque, de autoria do vereador Breno
Brugger Mattos, ao senhor Luiz Alberto Brugger. Indicação nº 033/2026, de autoria do vereador
Diego Knust da Roza, que sugere ao Poder Executivo, a manutenção do calçamento em
paralelepípedos no bairro Dona Mariana, bem como melhorias nas cabeceiras de pontes ali
existentes. Após a leitura informou aos senhores vereadores que a indicação será encaminhada ao
Poder Executivo, no prazo e na forma regimental. PAUTA DE VOTAÇÃO: Discutido, votado e
aprovado o Projeto de Decreto Legislativo nº 003/2026, de autoria do vereador Geilson Jasmim
Lampa, que concede Título de Cidadã Sumidourense à Secretária Municipal de Saúde Fabíola da
Silva Wernech, e dá outras providências. Antes de encerrar a sessão, o Presidente franqueou a
palavra a uma servido pública. Não havendo interessados em fazer uso da palavra o Senhor
Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a Sessão. E
eu____________________________, (Diego Knust Roza) 1ª Secretário da Mesa Diretora, lavrei
a presente ata de forma resumida, em virtude de esta Casa de Leis manter arquivos de áudio e
vídeo das Sessões, que depois de lida e achada conforme, será assinada por todos os presentes e
por mim em 2° lugar.
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